

### АКТУАЛЬНО

## В режиме ЧС

13 января состоялось внеочередное заседание КЧС и ОПБ при администрации Федоровского муниципального района, на котором были заслушаны руководители всех служб и ведомств. Главе администрации было доложено о готовности техники и трудовых ресурсов к ликвидации последствий циклона. Уже вечером 13 января он достиг территории нашего района. Влияние циклона было обусловлено сильным мокрым снегом (до 19 мм), порывистым ветром (от 19 до 24 метров в секунду), туманом с видимостью 500 метров и менее, гололедными отложениями, налипанием снега, заносами на дорогах. В связи с этим были приняты все необходимые меры по недопущению возникновения чрезвычайных ситуаций, которые могут привести к нарушению жизнедеятельности на территории района. На заседании обсуждались вопросы бесперебойного электро-, водо-, тепло- и газоснабжения населения, обеспечения транспортной доступности всех населенных пунктов района. Глава администрации района А.А. Гречихо особо отметил, что в период опасных метеорологических явлений необходимо обезопасить школьников, в таких условиях подвоз детей на школьных автобусах не осуществлять. Так же глава дал ряд поручений в отношении контроля семей, находящихся в сложной жизненной ситуации.

Всеми службами жизне-



обеспечения во время прохождения циклона было организовано круглосуточное дежурство бригад по устранению аварий, связанных с возникновением перебоев в газо-, электро-, тепло- и водоснабжении. К встрече циклона и неблагоприятных последствий, связанных с ним, в нашем районе были готовы заблаговременно.

Протяженность дорог общего пользования регионального значения в пределах района почти 500 км, и это составляет определенную сложность в расчистке от снежных заносов. А потому жители района должны понимать, что в метель и гололедицу, при плохой видимости не стоит без особой надобности покидать пределы населенных пунктов. Главам муниципальных образований района необходимо вести работу с населением в этом направлении. Необдуманные поступки людей зачастую приводят к возникновению чрезвычайной ситуации. Во избежание таких ситуаций необходимо обращаться по телефонам: **5-08-16** (ЕДДС – единая диспетчерская служба), **5-00-76** (приемная главы администрации района).

Н. СОЛОДКО.

### ИТОГИ ПОДПИСКИ

## Поздравляем победителей розыгрыша

30 декабря в редакции газеты состоялся розыгрыш призов по итогам подписной кампании на первое полугодие 2016 года, на котором присутствовали первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов и представители общественности. Активные читатели районки прислали для участия в розыгрыше более трехсот квитанций. Всего же на нашу газету подписались 2980 человек. Было разыграно 20 призов, из них три основных и 17 объявлений и поздравлений.

Возможность бесплатно поздравить в газете «Вперед» родных и близких или подать объявление о купле-продаже представилась тридцати жителям п. Мокроус: Л.Г. Вертела (ул. Юнева, 14/2), И.В. Кочетковой (ул. Степная, д.17, кв. 4), Объединкой (ул. Совхозная, 13/2), Т.И. Адгамовой (ул. Спортивная, 12), Н.И. Никитиной (ул.

Наш корр.

### ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

## Престольный праздник

Приезд Владыки всегда радостное и волнительное событие для прихожан и жителей района. От таких встреч остается душевное спокойствие и умиротворение. Особо чувствуется молитвенная сила духа. Владыка в современном мире несет апостольскую миссию, проповедует Евангельское слово, окормляет вверенную ему Богом паству.

Жители нашего района чуть счастливее других, если можно так сказать, благодаря событию, связанному с Святым Праведным Иоанном Кронштадтским. В Рождественские дни мы отмечаем День памяти святого.

2 января в храме Св. Праведного Иоанна Кронштадтского состоялось праздничное богослужение, которое возглавил Владыка Пахомий, Епископ Покровский и Николаевский. Сослужили ему священнослужители иерей Евгений Клементьев, настоятель храма, протоиерей Алексей Каширин, благочинный Федоровского благочиния, протодиакон Андрей Соснин, диакон Роман Ахундов. В богослужении приняли участие руководство района, прихожане и гости. Этот день для жителей п. Мокроус и всего района является престольным праздником.

- Иоанн Кронштадтский – великий святой, молитвенный

законник, - отметил Владыка в своем пасторском слове. - Очень важно, что здесь, в храме, когда многие отмечают светское новолетие, воз-

мил поздравил всех присутствующих с праздниками. Настоятель храма о. Евгений выразил слова благодарности Владыке за заботу и молит-

вил надежду на то, что в центре внимания деятельности руководства района будут не только вопросы экономического плана, но и вопросы



носится соборная молитва о благополучии Федоровской веси, Святой России, мире среди народов. Особо важно, чтобы наши дети, молодое поколение наполняли свои сердца православной верой, любовью, милосердием и состраданием, благородным чувством долга к Отечеству. В завершение Епископ Пахомий

воспитанники воскресной школы преподнесли свои детские подарки.

После праздничной литургии Владыка побеседовал с прихожанами, воспитанниками воскресной школы, пожелал успехов в деятельности на благо района вновь избранному главе администрации района А.А. Гречихо, вы-

И. СТЕПАНОВ.

### ПАМЯТКА населению о соблюдении мер пожарной безопасности

**Электрохозяйство (п. 42 ППР в РФ):** 1) запрещается эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; 2) запрещается пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; 3) не оставлять без присмотра включенные в сеть электроприборы (телефизоры, магнитофоны и иное); 4) не допускать использования горючих абажуров на электролампах; 5) запрещается пользоваться электроотопителями, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией; 6) запрещается применять не стандартные (самодельные) нагревательные приборы; 7) не допускается оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы; 8) запрещается использовать временную электропроводку.

**Печное отопление (п. 81; п. 84; ППР в РФ):** 1) отремонтировать дымоход печи; 2) напротив дверки печи прибить предтопочный металлический лист размером не менее 50 x 70 см; 3) не оставлять без присмотра топящиеся печи, а также не поручать надзор за ними малолетним детям; 4) запрещается располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе; 5) запрещается применять для розжига печей ЛВЖ; 6) перекаливать печи.

**Газовое оборудование (п. 91; п. 94; п. 95 ППР в РФ):** 1) запрещается пользоваться неисправными газовыми приборами, а также устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра по вертикали; 2) запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях; 3) запрещается эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа; 4) запрещается присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента; 5) запрещается проверка герметичности соединений с помощью источников открытого пламени, в том числе спичек, зажигалок, свечей.

**Дополнительные мероприятия (п. 74; п. 77 ППР в РФ):** 1) запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений, для разведения костров и сжигания отходов и тары; 2) не допускается ски-

гать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов; 3) не оставляйте малолетних детей одних без присмотра; 4) не сушите белье над включенным газом и другими источниками открытого огня; 5) не давайте детям спички, храните их в недоступном для детей месте; 6) не курите в неотведенных для этих целей местах, а также лежа в постели.

**Граждане обязаны (ст. 34 ФЗ-69):** соблюдать требования пожарной безопасности; иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства тушения пожаров и противопожарный инвентарь в соответствии с правилами пожарной безопасности и перечнями, утвержденными соответствующими органами местного самоуправления; при обнаружении пожаров немедленно уведомлять о них пожарную охрану; до прибытия пожарной охраны принимать посильные меры по спасению людей, имущество и тушению пожаров; оказывать содействие пожарной охране при тушении пожаров; выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц государственного пожарного надзора; предоставлять в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, возможность должностным лицам государственного пожарного надзора проводить обследования и проверки принадлежащих им производственных, хозяйственных, жилых и иных помещений и строений в целях контроля за соблюдением требований пожарной безопасности и пресечения их нарушений.

**Правила вызова пожарной охраны:** О возникновении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «01» или «112» с мобильного телефона. Вызываю помочь, необходимо: кратко и четко обрисовать событие - что горит (квартира, чердак, подвал, склад или иное); назвать адрес (город (поселок), район, название улицы, номер дома, квартиры); назвать свою фамилию, номер телефона; если у вас нет доступа к телефону и нет возможности покинуть помещение, откроите окно и криками привлеките внимание прохожих.

#### Действия при пожаре:

- Сообщить о пожаре по телефону **01, 112, 5-08-77, 5-08-16**.
- Эвакуировать людей (сообщить о пожаре соседям).
- По возможности принять меры к тушению пожара (обесточить помещение, использовать первичные средства пожаротушения).

При пожаре люди гибнут в основном не от воздействия открытоГО огня, а от дыма, поэтому всеми способами защищайтесь от него: пригнитесь к полу - там остается прослойка воздуха 15 - 20 см; дышите через мокрую ткань или полотенце; в дыму лучше всего двигаться ползком вдоль стены по направлению к выходу из здания.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

Жить стали  
дольше

**В Саратовской области продолжительность жизни выше, чем по России и ПФО.**

Министерством здравоохранения области продолжается реализация дополнительных мер, направленных на улучшение в регионе демографической ситуации. Улучшение в области демографической ситуации – на особом внимании регионального минздрава. Наряду с другими субъектами РФ в начале 2015 года в области был отмечен рост общей смертности населения, что потребовало принятия дополнительных мер.

Проведенный анализ возрастной структуры выявил рост смертности в группе старше 75 лет (на их долю приходится почти половина случаев смерти – 48%). При этом показатель смертности в

трудоспособном возрасте имеет тенденцию к снижению (за 10 мес. текущего года снижение на 2%). Саратовская область по данному показателю занимает 4 рейтинговое место среди субъектов ПФО.

Реализация дополнительных мер позволила уже в апреле текущего года стабилизировать ситуацию по смертности населения. По итогам 10 месяцев 2015 года показатель смертности составил 14,4 промилле, на 9% меньше относительно января текущего года.

По итогам 10 месяцев 2015 года показатель младенческой смертности в области снизился на 8% по сравнению с аналогичным периодом 2014 года.

Программно-целевой подход к решению демографических проблем позволил за последние 3 года увеличить продолжительность жизни на 1,6%, которая в 2014 году составила 71 год, что выше чем по России и по ПФО (в РФ – 70,9 лет; ПФО – 70,2 года).

Прогноз на 2015 год составляет 72 года.

Работа в данном направлении будет продолжена.

**Министерство здравоохранения области.**

## ПОСЛЕПРАЗДНИЧНОЕ

## Новогодние путешествия

Новый год – самый главный, самый любимый, самый веселый праздник с ожиданием невероятных чудес, верой в самое доброе и прекрасное, надеждой осуществления заветной мечты. Разнообразием

ренник «Проделки нечистой силы» собрал всю местную детвору, а также детишек, приехавших в деревню к своим бабушкам и дедушкам. Вокруг новогодней ёлки ребята водили хороводы, читали

стихи, вместе со взрослыми танцевали зажигательный танец «Фиксики». Смело выходили из ситуаций, которые им подстраивала Баба Яга со своими помощниками Лешим и Кикиморой. Помогли Деду Морозу (А. Кащенко) освободить Снегурочку (Ю. Кишко). Активно участвовали в беспроигрышной лотерее.

Стали уже добной традицией Рождественские посиделки с чаепитием для людей пожилого возраста. Две хозяйки вечера Дуняша и Маняша пригласили всех за столы с пирогами, конфетами, фруктами. Провели с гостями игры, викторины, конкурсы стихов и песен. Дружно в народном стиле встретили Деда Мороза и Снегурочку, спели рождественские колядки. Не смотря на возраст, мудрые люди нашего села, были активны и полны задора.

Митрофановская библиотека (Н.Н. Костяева) также подготовила новогоднее мероприятие, приурочив его к открытию Года кино, постро-



новогодних программ, подготовленных работниками Митрофановского сельского Дома культуры, старались охватить всех жителей села от детей до сельчан старшего возраста. Ведь, как говорят у нас в народе, как встретишь новый год, так его и проведешь, поэтому многие односельчане изъявили желание активно участвовать в новогоднем маскараде.

В главную ночь, как никогда, в Доме культуры было много людно, и представленная театрализованная программа «Привет, от Морозки» вызвала у зрителей массу позитивных эмоций. Сказочные персонажи Кикимора, Ёжка, Баба Яга, Мачеха, Отморозко и его Братан пытались выдать замуж в новогоднюю ночь Марфушеньку-душенку. С хороводами, песнями, забавными играми встретили Деда Мороза (Н.А. Кулагин) и Снегурочку (Л. Демьяненко). В веселом, задорном круговороте действа добро снова победило зло.

Детский новогодний ут-

ехал депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова. Вместе с ребятами он побывал на «Фабрике звезд» Деда Мороза. Смех, веселье, хороводы и новогодние подарки: мячи, ракетки для тенниса, игрушки, сладости. Мы выражаем огромную признательность Николаю Ивановичу за сладкие подарки для всех ребят, спортивный инвентарь для школьников и игрушки для воспитанников детского сада.

28 декабря в нашей школе состоялось два представления. Учащиеся начальной школы вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой побывали в сказке «Снежный ком», а учени-

ла на быках горючее в бочках для тракторов. В 1942 году, когда ей было 16 лет, по повестке ее, как и других девчат, направили в Кемерово, учиться на сварщика. Вернувшись в Спартак, начала работать помощником тракториста. Зимой мыла в газели запчасти к тракторам. В мастерской подгоняли подшипники, ремонтировали коленвалы. Так самоучкой, и при помощи опытных трактористов, мама пересела за руль трактора. Нужно было пахать зябь, сеять хлеб, убирать его. Нужно было помогать фронту. Начала работать на колесном СТЗ, затем был гусеничный Сталинец-60, ЧТЗ. В 1949 году получила С-80. После войны возводила плотину на Питомском пруду, удерживая воду, чуть не погибла - трактор сорвался с земляного вала. Участовала мама и в высадке плодовых деревьев в совхозном саду на площади 45 га.

В 1953 году вышла замуж за моего папу, Рысаки Абулгалиева. Он тогда работал шофером. Папа прошел всю войну, воевал под Сталинградом. Вспоминая прожитое, мама не может сдержать слез. Всё жили очень трудно, голодали. Печь топили буряном, соломой. Хлеба не было, 500 г. давали на рабочего, 250 на ребенка по карточкам. В 1947 г. отменили

карточки, стало полегче жить. Возвращались с фронта мужчины. Они садились за руль тракторов. Среди них И. Селиванов, Е. Камаев, И. Тихонов, Г. Субботкин, И. Василенко, В. Лукашов, В. Ращупкин, Н. Юнев, Н. Курчатов. Работала мама вместе с ними в одной бригаде. Весной сеяли 5 сеялкихников на 5 агрегатах. На уборке таскала 2 комбайна сцепкой на пару. Сеялки заправляли ведрами, зерно подносили на носилках. Наставниками и учителями были А. Нерозин и инженер С. Нерозин, Г. Хайрулин, механик И. Курчатов, К. Таутинов. В то время было 4 отделения: Спартак, Мунино, Карла - II, Лесное. Вместе с мамой на тракторе работала ее подруга Катя Мухамбетова, прицепщицей была Мария Баталова.

За хорошую работу в 1947 году мама была награждена зимним пальто, в 1948 - осенним пальто, в 1952 г. премировали отрезом на костюм. Ездила по путевке в дом отдыха в г. Пугачев. В 1968 стали жить отдельно, дали квартиру. Семья была большая - семеро детей. Их все смогли выучить, дать образование. Есть в нашей семье и зоотехник, и инженер, и бухгалтер, и токарь.

На пенсию мама ушла, работая техничкой в магазине от райпо. А до этого рабо-

тала кочегаром в пекарне, на пару с Марией Иванович. Хочу отметить, что как бы тяжело не было, но во время войны народ был дружным, сплоченным. Помогали и поддерживали друг друга, как могли, добрым словом, делились последним куском хлеба. Несмотря на то, что детей в семье было много, родительской любви и ласки хватало всем. Нас всех с детства приучали к труду. Наша мама - богатая бабушка и прабабушка. У нее 10 внуков и 4 правнука.

Я считаю себя счастливой, потому что у меня есть самый родной, близкий и любимый человек - это моя мама, которая меня всегда поймет, выслушает, поддержит в трудную минуту. Дорогая мама, мы, все твои дети, низко склоняем головы пред тобой и говорим тебе спасибо, за то, что ты нас вместе с отцом воспитала и вырастила, помогала нам во всем. Хочу закончить словами из песни: сколько б я тебя мать не жалела б, все равно пред тобой я в долгу. 17 января нашей маме исполняется 90 лет. Мама, целуем твои натруженные руки и от всей души поздравляем с юбилеем. Желаем здоровья, счастья, долголетия, мирного неба над головой.

**Л. АЛЕКСАНДРОВА .  
с. Спартак.**

## ЮБИЛЕИ

## Любимой маме посвящаю

Я хочу рассказать о своей маме, простой, скромной, неприметной труженице, каких на Руси тысячи, о ее нелегкой



ла на быках горючее в бочках для тракторов. В 1942 году, когда ей было 16 лет, по повестке ее, как и других девчат, направили в Кемерово, учиться на сварщика. Вернувшись в Спартак, начала работать помощником тракториста. Зимой мыла в газели запчасти к тракторам. В мастерской подгоняли

подшипники, ремонтировали коленвалы. Так самоучкой, и при помощи опытных трактористов, мама пересела за руль трактора. Нужно было пахать зябь, сеять хлеб, убирать его. Нужно было помогать фронту. Начала работать на колесном СТЗ, затем был гусеничный Сталинец-60, ЧТЗ. В 1949 году получила С-80. После войны возводила плотину на Питомском пруду, удерживая воду, чуть не погибла - трактор сорвался с земляного вала. Участовала мама и в высадке плодовых деревьев в совхозном саду на площади 45 га.

В 1953 году вышла замуж за моего папу, Рысаки Абулгалиева. Он тогда работал шофером. Папа прошел всю войну, воевал под Сталинградом. Вспоминая прожитое, мама не может сдержать слез. Всё жили очень трудно, голодали. Печь топили буряном, соломой. Хлеба не было, 500 г. давали на рабочего, 250 на ребенка по карточкам. В 1947 г. отменили

путешествовали на ковре-самолете по любимым сказкам. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой ребята побывали в гостях у сказочных героев. А благодаря Емеле смогли найти подарки, которые спрятала Баба Яга.

Удивительный праздник - Новый год. Люди в Новый год становятся добре и счастливее. Я хочу выразить благодарность классным руководителям и воспитателям детского сада за прекрасную подготовку

ку новогодних мероприятий. Спасибо родителям, которые подготовили костюмы для ребят. Огромное спасибо нашим спонсорам за их постоянную поддержку, за сладкие подарки для ребят С.И. Кураеву, В.П. Лесняк, О.А. Собако, В.В. Григорьеву, С.Н. Кравцову, В.И. Кривцовой, Г. Касимову, И.И. Демченко. Счастья вам, здоровья, исполнения желаний в наступившем новом году.

**О. ЖИЗДЮК,  
директор ОШ с. Николаевка.**

вым радовали гостей своими песнями. Самая юная гостья Юля Никитина прочитала стихотворение про Новый год, а Катя Рожкова порадовала всех своим стихотворением про Рождество.

За чашкой чая гости вспоминали и рассказывали, как они встречали Рождество и какие были рождественские традиции. В исполнении Н.П.

Колозиной, В.В. Мищенко, С.А. Опара и И.А. Ведерниковой прозвучали сольные песни. В завершение праздника была разыграна беспроигрышная лотерея, все гости получили подарки. Праздник состоялся при поддержке О.А. Собачко.

Рождество на Руси всегда отмечалось весело, с размахом. 9 января в Семёновском ДК прошли Рождественские посиделки. Отдохнуть от домашней суеты и весело провести время пришли жители села в ДК.

По традиции на праздник пришли Дед Мороз со Снегурочкой. Они поздравили гостей, и все вместе водили хоровод, играли и загадывали загадки. На протяжении

в преддверии праздника. Их надежды оправдались. Никто не остался в стороне. Ребята проявили себя хорошиими артистами, показав свое творческое мастерство, задор. Веселые танцы лесных зверей, Матрешек, Петрушек, Снегинок никого не оставили равнодушными. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в различных играх. По традиции праздник закончился новогодними подарками от Деда Мороза.

Ну а 30 декабря завершили праздничное путешествие в новогоднюю сказку воспитанники детского сада. Они



ехал депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова. Вместе с ребятами он побывал на «Фабрике звезд» Деда Мороза. Смех, веселье, хороводы и новогодние подарки: мячи, ракетки для тенниса, игрушки, сладости. Мы выражаем огромную признательность Николаю Ивановичу за сладкие подарки для всех ребят, спортивный инвентарь для школьников и игрушки для воспитанников детского сада.

28 декабря в нашей школе состоялось два представления. Учащиеся начальной школы вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой побывали в сказке «Снежный ком», а учени-

ки среднего звена подготовили театрализованное шоу «Серебряная стрела». Ребята пришли на представление нарядные, веселые,

в преддверии праздника. Их надежды оправдались. Никто не остался в стороне. Ребята проявили себя хорошиими артистами, показав свое творческое мастерство, задор. Веселые танцы лесных зверей, Матрешек, Петрушек, Снегинок никого не оставил равнодушными. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в различных играх. По традиции праздник закончился новогодними подарками от Деда Мороза.

Ну а 30 декабря завершили праздничное путешествие в новогоднюю сказку воспитанники детского сада. Они

ехали в гости к бабушкам и дедушкам. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой ребята побывали в гостях у сказочных героев. А благодаря Емеле смогли найти подарки, которые спрятала Баба Яга.

На пенсию мама ушла, работая техничкой в магазине от райпо. А до этого рабо-

тала кочегаром в пекарне, на пару с Марией Иванович. Хочу отметить, что как бы тяжело не было, но во время войны народ был дружным, сплоченным. Помогали и поддерживали друг друга, как могли, добрым словом, делились последним куском хлеба. Несмотря на то, что детям в семье было много, родительской любви и ласки хватало всем. Нас всех с детства приучали к труду. Наша мама - богатая бабушка и прабабушка. У нее 10 внуков и 4 правнука.

Я считаю себя счастливой, потому что у меня есть самый родной, близкий и любимый человек - это моя мама, которая меня всегда поймет, выслушает, поддержит в трудную минуту. Дорогая мама, мы, все твои дети, низко склоняем головы пред тобой и говорим тебе спасибо, за то, что ты нас вместе с отцом воспитала и вырастила, помогала нам во всем. Хочу закончить словами из песни: сколько б я тебя мать не жалела б, все равно пред тобой я в долгу. 17 января нашей маме исполняется 90 лет. Мама, целуем твои натруженные руки и от всей души поздравляем с юбилеем. Желаю здоровья, счастья, долголетия, мирного неба над головой.

**Л. АЛЕКСАНДРОВА .  
с. Спартак.**

Хочется пожелать всем в новом году здоровья, успехов во всем и благополучия. А мы, работники Дома культуры, попытаемся сделать в этом году наши мероприятия еще интересней, разнообразней и красочней.

**А. КУЧУК,  
директор  
Митрофановского СДК.**

Хочется пожелать всем в новом году здоровья, успехов во всем и благополучия. А мы, работники Дома культуры, попытаемся сделать в этом году наши мероприятия еще интересней, разнообразней и красочней.

**А. КУЧУК,  
директор  
Митрофановского СДК.**

Хочется пожелать всем в новом году здоровья, успехов во всем и благополучия. А

**15 января 2016 года**

**“ВПЕРЕД”**

**3 стр.**

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

от 24 декабря 2015 г.

**Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района на 2016 год**

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением о приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области, утвержденного Муниципальным Собранием Федоровского муниципального района Саратовской области от 31.08.2006 года № 57, руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Утвердить прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области на 2016 год, согласно приложению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию, размещению в сети Интернет на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов - [torgi.gov.ru](http://torgi.gov.ru) и на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района [www.mokrouss.sarmo.ru](http://www.mokrouss.sarmo.ru).

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации Федоровского муниципального района Саратовской области.

**В.БЕКА,**

**глава муниципального района.**

Приложение к решению муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области №556 от 24 декабря 2015 г.

**ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА)****приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области на 2016 год**

**Раздел I.** Основные направления реализации политики в сфере приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области

Под приватизацией муниципального имущества подразумевается времездное отчуждение находящегося в муниципальной собственности Федоровского муниципального района имущества (объектов приватизации) в собственность физических и (или) юридических лиц. Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области на 2016 год (далее по тексту – Прогнозный план), разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Положением о приватизации муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области, утвержденного Муниципальным Собранием Федоровского муниципального района Саратовской области от 31.08.2006 года № 57.

Основными целями реализации Прогнозного плана являются повышение эффективности управления муниципальным имуществом Федоровского муниципального района Саратовской области (далее – муниципальным имуществом) и обеспечение планомерности процесса приватизации в Федоровском муниципальном районе.

Основные направления и задачи в реализации Прогнозного плана:

- своевременное и полное поступление всех запланированных доходов от приватизации муниципального имущества в бюджет Федоровского муниципального района;

- сокращение расходов бюджета на управление муниципальным имуществом, в том числе уменьшение затрат на содержание и эксплуатацию нерентабельных объектов;

- привлечение к участию в приватизации субъектов малого предпринимательства;

- приватизация имущества одновременно с земельными участками, на которых оно расположено, в целях повышения стоимости и инвестиционной привлекательности имущества.

Реализация указанных направлений будет достигаться за счет принятия индивидуальных решений о способе, сроке и начальной цене приватизации муниципального имущества на основании всестороннего анализа складывающейся экономической ситуации, проведения инвентаризации и независимой оценки муниципального имущества, подлежащего приватизации, в соответствии с действующим законодательством.

Поступление денежных средств от приватизации муниципального имущества в бюджет Федоровского муниципального района Саратовской области (исходя из рыночной стоимости) ожидается в размере 190,8 тыс. рублей. Внесение изменений по уточнению размера прогнозных поступлений осуществляется после получения отчета о независимой оценке муниципального имущества.

Принятие Прогнозного плана не исключает возможности дополнительно, в случае необходимости, внесения предложения о приватизации конкретных предприятий и иного имущества (объектов) по заявкам юридических и физических лиц, по инициативе администрации Федоровского муниципального района Саратовской области и ее структурных подразделений.

Отчет о выполнении Прогнозного плана подлежит опубликованию в порядке и в сроки согласно действующего законодательства.

**Раздел II.** Перечень муниципального имущества Федоровского муниципального района Саратовской области, подлежащего приватизации в 2016 году

Наименование муниципального имущества - Легковой ГАЗ-3110. Адрес - Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул.Степная, д.136. Индивидуализирующая характеристика – Идентификационный номер (VIN) XTH3110031143236 Категория ТС – В. Год изготовления ТС 2002. Модель, № двигателя \*40620D\*23107668\*. Шасси (рама) № - Кузов (кабина, прицеп) № 3110030541316. Цвет кузова (кабины, прицепа) – белый. Мощность двигателя, л.с. (кВт) – 96 квт. Рабочий объем двигателя, куб. см – 2285. Тип двигателя – бензиновый. Разрешенная максимальная масса, кг – 1790. Масса без нагрузки, кг – 1400. Организация-изготовитель ТС (страна) – ОАО «ГАЗ» Горьковский автомобильный завод РОССИЯ. Паспорт транспортного средства: серия 52 КН номер 253743, выдан 27.11.2002 г. ОАО «ГАЗ» Адрес: 603004, г.Нижний Новгород, пр. Ленина, дом 88. Предполагаемый срок приватизации - I-III кв. 2016 года.

Наименование муниципального имущества – здание котельная № 4 с земельным участком. Адрес - Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Степная, д.136. Индивидуализирующая характеристика – общая площадь – 93,1 кв.м; Кадастровый номер 64:36:170603:131; Площадь земельного участка – 591 кв.м; Кадастровый номер 64:36:170603:22. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование. Предполагаемый срок приватизации - I-III кв. 2016 года.

## РЕШЕНИЕ

от 29.05.2015 года

О внесении изменения в решение муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области от 29 ноября 2013 года № 290 «Об установлении годового размера арендной платы за земельные участки на территории Федоровского муниципального района и сроков ее внесения»

На основании Устава Федоровского муниципального района Саратовской области, муниципальное Собрание Федоровского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Внести в решение муниципального Собрания Федоровского муниципального района Саратовской области от 29 ноября 2013 года № 290 «Об установлении годового размера арендной платы за земельные участки на территории Федоровского муниципального района и сроков ее внесения» следующее изменение:

Позицию 11 таблицы изложить в следующей редакции:

11. Земельные участки, предназначенные для сельскохозяйственного использования (из земель сельхозназначения) 1,8

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Федоровского муниципального района О.А. Синицына.

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2015 года и подлежит официальному опубликованию.

**В. БЕКА,**

**глава муниципального района.**

**АПТЕКА**  
с 11 января по 29 февраля 2016 г.

**Теперь  
ДЕШЕВЛЕ  
чем со  
СКИДКОЙ!**

СНУП  
спрей  
назальный  
0,1% 15 мл

**р.п. Мокроус, ул. Победы, 4**

Информацию об организаторе акции, условиях проведения вы можете узнать по т. (84565) 5-19-81



Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:  
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 14.01.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2992. Заказ 77.

## Поздравления

**с. Романовка,  
ГРАЧЕВОЙ**

**Нине Евтихьевне**

Дорогую маму и бабушку

поздравляем с юбилеем!

Без сна твоих ночных прошло

немало,

Забот, тревог за нас

не перечесть.

Земной поклон тебе,

родная, за то,

Что ты у нас на свете есть!

Дети и внуки.

**с. Николаевка,  
МУРАВЛЕВУ**

**Александру Евгеньевичу**

Дорогого, любимого внука

поздравляю с 18-летием!

С днем рождения!

С совершенолетием!

В жизни взрослой пусть

всегда везет,

За себя лишь ты теперь

в ответе,

Набирай разбег - иди

на взлет!

Будь смелей: берись

с энтузиазмом

За любое дело и мечтай -

Все мечты осуществляются,

пусть не сразу,

Только верь, надейся

и дерзай!

Бабушка.

**с. Спартак,  
АБУГЛАЛИЕВОЙ**

**Бариде Муфаткалиевне**

Дорогую, любимую мамочку,

бабулю, прабабушку сердеч-

но поздравляем с 90-летием!

Не печалься ты, мама,

И года не считай,

И прожитой жизни не думай.

Поздравленья от нас

принимай.

Ты ведь знаешь, как мы тебя

любим.

Не грусти, что волосы седые,

Береги себя и не болей,

Потому что нет у нас на свете

Человека ближе и родней!

**Дети, внуки, правнуки.**

**АБУГЛАЛИЕВОЙ**

**Бариде Муфаткалиевне**

От всей души поздравляем

с 90-летием!

В этот день большого юбилея

Мы все желаем от души,

Чтобы последующие годы

По праву были хороши!

Желаем много счастья